MO640 - Exercícios - Para 2004-09-29

1. Considere as seqüências abaixo: 

s = TTAACGTT, t = TTAGTT

Ache todos os alinhamentos globais ótimos segundo os esquemas de pontuação: 

1. M=+1, m=-1, w(k)=2k. 

2. M=+1, m=-1, w(k)=1+k.

     Usando o primeiro esquema de pontuação temos dois alinhamentos globais ótimos:

TTAACGTT         TTAACGTT
TTA__GTT    e    TT_A_GTT   ambos com score 2.

Já com o segundo esquema (afim) temos apenas um alinhamento global:

TTAACGTT                                              TTA__GTT    com score de 3.

Isso mostra que o esquema dois valoriza espaços juntos.

2. Exercício 11 do capítulo 3 do livro de Setubal e Meidanis, 1997. 

Para as seqüências AAGC e GCTT, foi obtido o resultado esperado. Para K=0 e K=1 o alinhamento ótimo é (A), com score -4, já para K=2 o alinhamento ótimo é (B), com score -2.

(A)                (B)  AAGC             AAGC__                                    GCTT             __GCTT                                                                               
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